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HNme u npe3ume: bpoj nngexca:

Ykynau 0poj moeua.

HAITIOMEHA. O3naka + ucnpes Opoja moeHa 3Ha4u¥ Jia TayaH OATOBOP JOHOCH MO3UTHBHE a ITOTPEIIaH OJrOBOP
HEeraTUBHE MOCHE.

1. Oapenute cBe enemente cieaehux ckymnosa.

(D ATV p (D)= }.[1 noen]

# ((hx p (DH={ }.[1 noen]

2. Oyukije f:N—> Nu g:N — N nedunucane cy Ha cienehu vaunn: f{x)=2x+1 u g(x)=x+2.
Onpenutu komosiwje fog ufof.
Qozo6op. fog(x)= ,X € N [I noen]

fof(x)= , XeN [/ noen]

3. Koja ox cBojcrasa I—-1 ¢hynxyuja v na — (pynkyuja vima cBaka of 1aTuxX GyHKIuja? 3a cBaky o JAaTuX QyHKIHUja
320KpY’KH CIIOBO MCIPE Ta4aHOT OAroBopa. (Z je cKy menux opojesa.)
i) f:Z—>Z, ixy=x"+1,xeZ [+1/2 noena)

A) f jecre I-1 ¢ynxyuja v Huje Ha — pynxyuja. B) f jecte na — pyuxyuja v wuje 1-1 ¢hynxyuja.
B) f jecre I-1 ¢pynxyuja m jecre na — ¢pyuxyuja. ') f HUje Ha — ¢pyuxyuja v HUje -1 pynkyuja.

x?, x>0
5 ,X€Z [£1/2 noenal

i) f:Z>Z, f(x)z{

A) f jecre 1-1 ¢pynxyuja v vuje na — pynuxyuja. B) f jecre na — ¢pynxyuja v vauje 1-1 pyurxyuja.
B) f jecte -1 ¢pynxyuja m jecte na — ¢pyuxyuja. ') f HUje Ha — ¢pyuxyuja v HUje -1 Ppyuxyuja.

_x ,x

iii) f:Z—>Z, f(x)=2x—1,x€Z [£1/2 noena]

A) f jecre 1-1 ¢pynxyuja v vuje na — pynuxyuja. B) f jecre na — ¢pynxyuja v vauje 1-1 pyurxyuja.
B) f jecte -1 ¢pynxyuja v jecte na — ¢pyuxyuja. ') f HUje na — ¢pyuxyuja v vHUje -1 Ppyuxyuja.

iv) f: Z—>Z, fix)=5,xeZ [£1/2 noena)

A) f jecre I-1 ¢ynxyuja v HUje Ha — ynxyuja. B) f jecte nHa — pyukyuja v wuje 1-1 ¢hynxyuja.
B) f jecre I-1 ¢pynxyuja m jecre na — ¢pyuxyuja. ') f HUje Ha — ¢pyuxyuja v HUje -1 pynkyuja.



4. Ha ckymy naposa npupofuux opojesa Nx N nedunucana je GMHapHa pelanmja p Ha cieaeh HauuH:

(k, D) p (m, n) akxo k+n=m-+l.

330pr>KI/I Ta4aH OATOBOP HAa CBAKO O cnez[eha YCTUPH ITUTAA.

Ja nu je penanmja p je pediaexcuBHa? JA
[Ja nmu je penanmja p je cuMeTpudHa? JA
[la nu je penanuja p je aHTHCHMETpUYHA? JA
Ja nu je penamnuja p je TpaH3UTHUBHA? JA

5. a) Haniucatu nporpam F kome oarosapa aata 0J10k-1iema.

1= r+l r:=0

¥

3i=1+1

HE
HE
HE
HE

[+1/2 noenal
[+1/2 noena]
[£1/2 noenal
[£1/2 noenal

IIporpam F [2 noenal:

0) OnpenuTu canpskaj peructpa R, y 3aBpirHoj KoHGUTYpaIyju py U3padyHaBamby Ha HIACATHOM padyyHapy IO Mporpamy
F 3a mare moueTHe KOHPUTYpanHje. YKOJIHUKO ce oJroBapajyhe nuspauyHaBame He 3aBpIliaBa Ha MECTO IpeaBuleHo 3a
OJITOBOP YIIHUCATH 3HAK X.

0o02060p[ 1/2 noena):. Caapxaj peructpa Ry je .

R R, Ry R« Rs ..
[2 T4 TJ1_ _Jo TJo TJo ]
R R, Ry R« Rs ..
13 12 J2 fo Jo Jo |

0o02060p[ 1/2 noena):. Caapxaj peructpa Ry je .

B) HaBectn, ykoJIMKO 1ocToju, 6ap jenHy o4YeTHY KOHGUTYpalrjy 3a KOjy ce U3padyHaBame Ha UACATHOM padyHapy 1o
nporpamy F He 3aBpmiaBa. YKOJIMKO He ITOCTOjH OBaKBa ModeTHa KOH(UTYpaIyja y Ipa3Ha nojsa tabene ymiucaTy 3HaK X.

Ooczosop| ] noen].. R; R,

Rs

r) Heka je f pynkimja koja mapy npupoaaux Opojesa (x, y) 1oaebyje mpupoaaH 0poj Koju je caapxaj peructpa R,y
3aBPIIHO] KOH(PUTypallMjU U3pauyHaBama o nporpamy F Ha naeanHoM padyHapy IpH MOYETHO] KOHGUTYpaIyju
(,9,0,0,0,...). Heka je pyukumja h nepunucana jequaxocruma, 1(0)=0, h(x+1)=f(x,h(x,p)).

r1) Onpenuru 4(3)

r2) Hammcaru nporpam H 3a u3pauyHaBame BpenHOCTH (GyHKIHjE /1 Ha HICATHOM padyHapy.

IIporpam H [3 noenal

Oozosop[ 1 noen]: h(3)= .





